

**HOTĂRĂRILE NR. 4 – 33
ALE CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 3
ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN DATA DE 26.01.2023**

Nr. hotărâre	DENUMIREA HOTĂRĂRII
4	HOTĂRĂRE privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 3 pentru ședința ordinară a Consiliului Local Sector 3 din data de 26 ianuarie 2023
5	HOTĂRĂRE privind activitatea serviciului de salubritate de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică
6	HOTĂRĂRE privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 3 în perioada 27 ianuarie 2023 - 27 aprilie 2023
7	HOTĂRĂRE privind aprobarea „Planului de acțiune integrat al Sectorului 3 al Municipiului București pentru sprijinirea tranziției către o economie circulară”
8	HOTĂRĂRE privind organizarea Concursului de creație literară și eseu “Mihai Eminescu” adresat elevilor și liceenilor Sectorului 3 – inițiatori consilieri USR
9	HOTĂRĂRE privind modificarea Anexei referitoare la Statul de funcții al Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3, aprobat prin HCLS3 nr. 151/12.05.2022
10	HOTĂRĂRE privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Sectorului 3 al Municipiului București pentru anul școlar 2023 – 2024
11	HOTĂRĂRE privind modificarea HCLS3 nr. 424/27.09.2022 referitoare la derularea și finanțarea în anul școlar 2022-2023 din bugetul local al Sectorului 3 al Municipiului București al programului „Școală după Școală”, cu modificările ulterioare
12	HOTĂRĂRE privind modificarea numărului de burse și quantumul acestora acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar din Sectorul 3 al Municipiului București pentru anul școlar 2022-2023, aprobate prin HCL S3 nr. 491/25.10.2022, cu modificările ulterioare
13	HOTĂRĂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 453/11.10.2022 privind asocierea Sectorului 3 al Municipiului București cu Municipiul București, Sectorul 2 al Municipiului București, Sectorul 4 al Municipiului București, Sectorul 5 al Municipiului București, Sectorul 6 al Municipiului București pentru realizarea proiectului „Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București-Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2.
14	HOTĂRĂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 82/31.03.2022 referitoare la aprobarea proiectului cu titlul „Renovarea Grădiniței nr.191 Corp CI” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea

	energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
15	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 83/31.03.2022 referitoare la aprobarea proiectului cu titlul „Renovarea Școlii Gimnaziale Liviu Rebreanu (nr. 21)” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
16	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 89/31.03.2022 referitoare la proiectul cu titlul „Renovarea Școlii Gimnaziale Mexic” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
17	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 91/31.03.2022 referitoare la aprobarea proiectului cu titlul „Renovarea Școlii Gimnaziale (nr. 199) Al. I. Cuza, Corp C” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
18	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 92/31.03.2022 referitoare la proiectul cu titlul „Renovarea Liceului Teoretic Decebal” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
19	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 95/31.03.2022 referitoare la aprobarea proiectului cu titlul „Renovarea Școlii Gimnaziale Barbu Delavrancea” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
20	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 103/31.03.2022 referitoare la proiectul cu titlul „Renovarea Școlii Gimnaziale Nr. 200” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice
21	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 108/05.04.2022, referitoare la proiectul cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 1” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, cu modificările ulterioare

22	HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 114/13.04.2022, privind aprobarea proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 5” și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, cu modificările ulterioare
23	HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 1”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin la HCL S 3 nr. 108/05.04.2022, cu modificările și completările ulterioare
24	HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului cu titlul „Renovarea energetică aprofundată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 4”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin la HCL S 3 nr. 109/05.04.2022
25	HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului cu titlul „Renovarea energetică moderată a blocurilor din Sectorul 3 - CF 5”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, aprobat prin la HCL S 3 nr. 114/13.04.2022, cu modificările ulterioare
26	HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 9 obiective de investiții privind Reconfigurarea infrastructurii rutiere și construirea unor spații cu destinația de parcare, zonă comercială și/sau zone de agrement, Sector 3
27	HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Construire complexe multifuncționale pentru activități didactice și sport” Școala Gimnazială nr. 67, Liceul Teoretic Benjamin Franklin, Școala Gimnazială nr. 112, Școala Gimnazială nr. 92, Școala Gimnazială nr.75 - Leonardo da Vinci, Școala Gimnazială nr. 199 - Al. I. Cuza, Sector 3
28	HOTĂRÂRE privind includerea a 9 imobile în proiectul pilot „Consumă inteligent, utilizează energie verde” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți acestor imobile
29	HOTĂRÂRE privind atribuirea către societatea Algorithm Constructii S3 SRL, a Contractului ce are ca obiect ”Lucrări de execuție și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții “ Modernizare și reabilitare Parc Pantelimon”, inclusiv furnizare și montaj echipamente”
30	HOTĂRÂRE prin care se solicită Consiliului General al Municipiului București împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 3 în vederea încheierii unui Protocol de asociere între Sectorul 3 al Municipiului București și comuna Glina - județul Ilfov, în vederea realizării și finanțării în comun a unor obiective de interes public local

31	HOTĂRÂRE privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru transmiterea Bulevardului Nicolae Grigorescu (de la Bdul Basarabiei până la Splaiul Unirii), precum și a zonelor de racord cu arterele de circulație care preiau circulația rutieră din Bdul Nicolae Grigorescu, din administrarea Consiliului General al Municipiului București – Administrația Străzilor în administrarea Consiliului Local al Sectorului 3
32	HOTĂRÂRE privind abrogarea HCL S3 nr. 387/15.09.2022 referitoare la declanșarea procedurii de selecție a unui membru al Consiliului de Administrație pentru postul vacant de Administrator 2 la societatea Smart City Invest S3 SRL
33	HOTĂRÂRE privind respingerea Planului Urbanistic de Detaliu „Ansamblu cu funcțiuni mixte (locuire și funcțiuni conexe locuirii) cu RHpropus = 4S+P+6E, construcții anexe, pe un teren situat în Strada Liviu Rebreanu nr. 4, lot 2 (provizoriu nr. 4A), Sector 3”

Întocmit,
Gheorghisan Elena

